

满足客户需求 提升服务品质

信自公司自动化事业部研发三室负责太钢公司机关、各二级单位的办公设备维修、工业设备维修、变频维修等。党史学习教育开展以来,研发三室全体人员认真践行初心使命,用实际行动满足客户需求,有效地提升了服务品质。

6月29日下午,太钢制造部计量作业区急需备份两台备用机,怎么也装不好,向自动化事业部研发三室求助。接到用户的电话后,研发三室王全海感觉到问题的重要性,立即向室主任报告,了解情况后室主任亲自

带头指导维修。

太钢制造部计量作业区负责全公司进厂出厂物质计量,共有远程计量在线运行计算机40多台,各种备用机十几台以及各种皮带称、轨道衡、汽车衡等,24小时运行,一刻也不能停。

王全海先是详细了解了装不好的原因,凭借着自己多年的电器维修经验,确定第一台设备是个软故障。经过仔细的分析,他立即作出判断,问题顺利排除。但另一台就麻烦了,没有想象的顺利,检测硬件也没有问题,反复几次,用户也十分着

急。经过仔细分析,王全海还是觉得硬件有问题,更换后机器正常启动,反复测试故障没有出现,用户高高兴兴地搬着主机离开,对王全海称赞不已。

无论是以前当焊工、维修空调、还是维护门禁或现在的办公设备维修。王全海觉得,作为一个普普通通的工人,就应该脚踏实地,一步一个脚印的用心工作。一切为用户着想,做一个好工人,认认真真做事,勤勤恳恳做人,为企业发展贡献自己的一份力量。

(信自公司自动化事业部)



近日,太钢房地产开发公司党委举办了纪念建党100周年“学党史、悟思想”知识竞赛。此次知识竞赛以9个党支部为单位,设有个人必答题、团体必答题、抢答题和风险题四个环节;在竞赛过程中,各代表队准备充分,人人踊跃抢答,你追我赶,充分展示了党员干部扎实的党史知识基础和奋勇争先的精神风貌。王新龙 摄

重要论述

1936年7月16日

毛泽东同斯诺谈中国抗日战争的形势、方针问题。谈话指出:中国战胜日本帝国主义,要有三个条件:一是中国抗日统一战线的完成;二是国际抗日统一战线的完成;三是日本国内人民和日本殖民地人民的革命运动的兴起。这三个条件中,中国人民的大联合是主要的。至于战争能延长多久,要看中国抗日统一战线的实力和中日两国其他许多决定的因素如何而定。如果中国抗日统一战线有力地组织起来,各国政府和各国人民能给中国以必要的援助,日本革命起来得快,则这次战争将迅速结束,中国将迅速胜利。如果这些条件不能很快实现,战争就要延长。但结果还是一样,日本必败,中国必胜。中国的迫切任务是收复所有失地,而不仅仅是保卫我们在长城以内的主权,东北必须收复。这一点同样适用于台湾。

关于这次战争的战略方针,应该是使用我们的主力在很长的变动不定的战线上作战。中国军队要胜利,必须在广阔的战场上进行高度的运动战,迅速地前进和迅速地后退,迅速地集中和迅速地分散。这就是大规模的运动战,而不是深沟高垒、层层设防、专靠防御工事阵地战。转换全局的战略方针,必然是运动战。阵地战虽也必需,但是属于辅助性质的第二种的方针。战争的前期,我们要避免一切大的决战,要先用运动战逐渐地破坏敌人军队的精神和战斗力。除此之外,我们还要在农民中组织很多的游击队。中国农民有很大的潜力,只要组织和指挥得当,能使日本军队一天忙碌二十四小时,使之疲于奔命。必须记住这个战争是在中国打的,这就是说,日军要完全被敌对的中国人所包围;日军要被迫运来他们所需的军用品,而且要自己看守;他们要用重兵去保护交通线,时时谨防袭击;另外,还

要有一大部力量驻扎满洲和日本内地。在战争的过程中,中国能俘虏许多的日本兵,夺取许多的武器弹药来武装自己;同时,争取外国的援助,使中国军队的装备逐渐加强起来。因此,中国能够在战争的后期从事阵地战,对于日本的占领地进行阵地的攻击。这样,日本在中国抗战的长期消耗下,它的经济行将崩溃;在无数战争的消磨中,它的士气行将颓靡。中国方面,则抗战的潜力一天一天地奔腾高涨,大批的革命民众不断地倾注到前线去,为自由而战争。所有这些因素和其他的因素配合起来,就使我们能够对日本占领地的堡垒和根据地,作最后的致命的攻击,驱逐日本侵略军出中国。这篇谈话收入《毛泽东文集》第一卷。

1953年7月16日

毛泽东在中共中央政治局会议上发表讲话,强调统一战线工作的重要性。讲话指出:把统战工作当作包袱,干脆取消是不对的,是应该批判的。首先要肯定民主党派、各种上层人物、知识分子和宗教界人士是可以改造的;我们是为了工人阶级自己的利益,而来改造资产阶级、农民、手工业者等,工人阶级不解放全人类就不能最后解放自己。他还提出在过渡时期存在两种不同类型的阶级联盟的思想,指出:一种是工人阶级和农民的联盟,就是劳动人民的联盟;一种是工人阶级和剥削者的联盟,跟资产阶级的联盟。头一个联盟为后一个联盟的基础,没有头一个联盟,我们就没有力量。必须有这个联盟,才有力量去联合那些可以合作的剥削者,它们才会来同我们合作。

1982年7月16日

邓小平会见缅甸外交部部长吴漆兰,谈到中国的对外政策时指出:我们的对外政策是反对霸权主义,维护世界和平,加强同第三世界国家的团结合作,争取一个较长期的和平环境。这有利于我们的四个现代化建设。我们确实希

望同各国发展友好关系,首先是邻国,包括印度在内,争取一个好的国际条件,以有利于我们的建设。中国永远不称霸。中国历史上有很长时间处于被侵略、受屈辱的地位,中国不会把自己经受过的屈辱强加给别人。

1985年7月16日

邓小平在会见美籍华人教授李政道,谈到理想问题时指出:我们说有理想,主要是两条。第一条是为共产主义奋斗终生,搞社会主义建设;第二条是爱国主义,就是要使祖国兴旺发达,使中华民族兴旺发达,具体讲就是把社会主义四个现代化搞好。搞共产主义、社会主义,是我们从青年时就干的事情。为什么在那样艰苦的条件下能坚持下来,就是有这个理想。那个时候天天准备被杀头,还不是个别人,而是成百万成千万的人。有理想要有个内容,就是爱国主义,振兴中华民族,把我们民族发展起来。在谈到人才问题时指出:这是非常重要的事情。办什么事情都要有人。我们现在就是缺乏人才,在好多事情上缺乏本领,各个领域都如此。现有人才不合拢来,丧失了可惜。

2002年7月16日

江泽民在中国社会科学院建院二十五周年座谈会上的讲话中强调,必须高度重视哲学社会科学的发展。他指出:建设有中国特色社会主义,应该是我国经济、政治、文化全面发展的进程,是我国社会主义物质文明、政治文明、精神文明全面发展的进程。建设有中国特色社会主义,需要在实践上、理论上不懈进行探索,不断在实践的基础上提出创新的理论,用发展着的理论指导实践。在这个实践和理论的双重探索中,哲学社会科学具有不可替代的重要作用,哲学社会科学工作者是一支不可替代的重要力量。我们必须始终重视哲学社会科学,加快发展哲学社会科学。他指出:要努力使我国哲学社会科学的发展,成为我

们正确认识世界和改造世界,推动理论创新和先进文化发展,促进党和国家决策的科学化、民主化,推进改革开放和现代化建设的重要力量。我国哲学社会科学界要努力担负起认识世界、传承文明、创新理论、咨政育人、服务社会的职责。这篇讲话以《必须高度重视哲学社会科学的发展》为题,收入《江泽民文选》第三卷。

2014年7月16日

习近平出席金砖国家同南美国家领导人对话会。他在发言中指出,金砖国家和南美国家都是新兴市场国家和发展中国家,是国际格局中的上升力量。我们要共同推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展,维护各国人民自主选择社会制度和发展道路的权利,加强全球经济治理,推动国际社会更加重视发展问题,帮助南美国家减贫和可持续发展事业。我们要加强金砖国家同南美两大市场对接,积极参与南美基础设施建设、资源开发、产业发展、项目融资等,加强人文交流,增进人民友谊。

2019年7月16日

习近平致信祝贺中国文联中国作协成立70周年。他在贺信中指出,中国特色社会主义新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家。中国文联、中国作协是党和政府联系文艺界的桥梁和纽带,在团结引领文艺工作者、繁荣发展社会主义文艺事业方面肩负重要职责。希望中国文联、中国作协深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形

象的使命任务,认真履行团结引导、联络协调、服务管理、自律维权的职能,团结带领广大文艺工作者记录新时代、书写新时代、讴歌新时代,努力创作出无愧于时代、无愧于人民、无愧于民族的优秀作品,为繁荣发展社会主义文艺事业、建设社会主义文化强国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大的贡献。

党史回眸

1922年

7月16日-23日 中国共产党第二次全国代表大会在上海举行。出席大会的代表12人,代表全国195名党员。大会第一次提出明确的反帝反封建的民主革命纲领,区分了最高纲领和最低纲领。大会通过第一个党章,并通过决议案,决定中国共产党加入共产国际。大会选举产生中央执行委员会,中央执行委员会推选陈独秀为委员长。

1961年

7月16日 中共中央作出《关于加强原子能工业建设若干问题的决定》,指出:“为了自力更生,突破原子能技术,加速我国原子能工业建设,中央认为有必要进一步缩短战线,集中精力,加强各有关方面对原子能工业建设的支援。”

1986年

7月16日 中共中央批转中央统战部《关于新时期党对民主党派工作的方针任务的报告》,并发出通知指出,中国共产党领导下的多党派长期合作,是建设具有中国特色的社会主义的一个重要特征。

